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1. Defina “Combinación de Negocios” y explique sobre el método de compra  (Vale 10 puntos). 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. En que circunstancias una empresa debe utilizar el método temporal y el método de la tasa corriente en un 

proceso de conversión de estados financieros a moneda extranjera. (Vale 10 puntos). 

 

 

 

 

 

 

 

3. En agosto 02.09 la cia matriz adquirió el 79% del paquete accionario de la cia. Subsidiaria por un valor de 

$30.000.  A esa fecha el patrimonio de la subsidiaria se formaba de la siguiente manera: Capital 50.000, 

Reserva Legal $3.000 y utilidades retenidas por $7.500.   

Se pide.  Los asientos de eliminación en un proceso de consolidación (Vale 15 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Calcule el interés minoritario y utilidad consolida del siguiente ejercicio asumiendo que la compañía A es 

matriz, B y D son filiales; y C y E son subsidiarias. (Vale 10 puntos). 

 

A

$120.000

75%

65%

B

$50.000

D

$70.000

C

$85.000

E

$60.000

65%

85%
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5. La empresa Martínez  S.A. estableció  una agencia de ventas en la ciudad de Guayaquil. El 1 de 

julio del presente año realizó las siguientes transacciones: 

1. La matriz realizó los siguientes envíos a la agencia #1: 

 Un fondo fijo de trabajo por $1.771,00. 

 Muestras de inventario por $4.485,00. 

 Materiales de publicidad por $1.000,00. 

 

2. La agencia vendió a crédito $14.145,00 aprobado por la oficina matriz, siendo el costo del 

bien vendido el valor de $6.958,00. 

3. Los gastos de la oficina matriz por cuenta de la agencia fueron: 

 Muebles y enseres por $2.308,00. 

 Suministros por $1.035,00. 

 Sueldos  del gerente por $3.278,00. 

 Alquiler por $74,00 

4. El 30 de julio, se repone el fondo fijo de trabajo para la agencia #1 por gastos varios de 

$277,00; limpieza por $299,00 y transportación de $649,00. 

5. Al 30 de Julio los ajustes fueron: 

 La existencia de publicidad es de 1/4. 

 Los muebles se deprecian por el método de línea recta. 

 El consumo de suministros fue de $222,00. 

 Al gerente de la agencia se le asignó una comisión del 5% sobre el exceso de ventas 

de $8.600,00. Este valor será pagado cuatrimestralmente por la matriz.  

Se pide: 

 Realizar los asientos contables correspondientes (vale 20 puntos) 

 Estado de resultados de la agencia (vale 5 puntos) 
 

 

 

 

 

 

 


